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Poznámky k mikro účtovnej závierke za rok 2019 

zostavené podľa Opatrenia Ministerstva financií SR č.MF/15464/2013-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní 
a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na 

zverejnenie pre mikro účtovné jednotky v znení neskorších predpisov 

(novela č.MF/18008/2014-74 – FS č.10/2014; novela č.MF/14775/2017-74 – FS č.17/2017 
 
 
 
 
 

Čl. I 
  Všeobecné údaje 

 

(1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osoby. 

 
Obchodné meno: 

Medicínske riadiace centrum, s r.o. 

Sídlo: Hviezdoslavova1 ;   94901 Nitra 

 
(2) Údaje o konsolidovanom celku:   Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
(3) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov:      2 

 
 

Čl. II 
Informácie o prijatých postupoch 

 
(1) Účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite 

 pokračovať vo svojej činnosti 
(2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov  
 

 Obstarávacou cenou 

1. hmotný majetok s výnimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou  x 

 
 

 Menovitou hodnotou 

1. peňažné prostriedky a ceniny  X 

2. pohľadávky pri ich vzniku  X 

3. záväzky pri ich vzniku  X 

 
 
 

Výdavky budúcich období a príjmy budúcich období  sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná  
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

X 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 
 rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

X 

Prenajatý  majetok a majetok obstaraný na základe  zmluvy o kúpe prenajatej veci - v ocenení 
 rovnajúcom istine a náklady súvisiace s obstaraním  

X 

Daň z príjmov splatná – daň sa  určuje z účtovného zisku pred zdanením, po úpravách na daňové účely podľa 
zákona o daniach z príjmov pri sadzbe 21 % 

X 

Náklady a výnosy časovo sa rozlišujú ak je ich hodnota významná položka. Časovo sa nerozlišujú náklady a 
výnosy, ak ide o nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa časového rozlíšenia nákladov alebo 
výnosov 
 posledného a prvého mesiaca účtovného obdobia. 

X 
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Na účte časového rozlíšenia  sa  neúčtuje ak ide o nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad, ktorý 
sa týka účtovania nákladov a výnosov medzi dvoma účtovnými obdobiami, pričom nejde o účtovný prípad 
týkajúci sa účtovania dotácií a emisných kvót. 

X 

 
 

(3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného 
 majetku  a dlhodobého nehmotného majetku, doba odpisovania, použité sadzby  
odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov  

Nehmotný majetok odpisuje účtovná jednotka počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej 
spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Nehmotný majetok, ktorým sú náklady na vývoj sa 
odpisuje  najneskôr do piatich rokov od jeho obstarania. Nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 
sa neaktivuje okrem softvéru a nákladov na vývoj, ktoré sa aktivujú v súlade s postupmi účtovania.  

 
 
 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje s ohľadom na opotrebovanie zodpovedajúce bežným 
podmienkam jeho používania. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje doba použiteľnosti, 
počet výrobkov alebo podobných jednotiek, u ktorých sa predpokladá ich získanie 
prostredníctvom majetku. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. 

 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje s ohľadom na opotrebovanie zodpovedajúce bežným 
podmienkam jeho používania. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje doba použiteľnosti, 
počet výrobkov alebo podobných jednotiek, u ktorých sa predpokladá ich získanie 
prostredníctvom majetku. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú. 

 

Dlhodobý nehmotný majetok =doba použiteľnosti viac ako rok a vstupná 
cena je  viac ako : 

2400,-eur 
X 

Samostatné hnuteľné veci sú dlhodobým hmotným majetkom ak doba 
použiteľnosti je viac ako rok a vstupná cena viac ako: 

1700,-eur 
X 

 
 
Majetok s účtovnými odpismi v sledovanom období 
 

Majetok 
Odpisová 
skupina  

Doba 
odpisovania 

Lineárne odpisy Zrýchlené odpisy 

Osobný automobil 1 4 roky x   

          

          

 
 

(4) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien  
a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania 
 a výsledku hospodárenia ÚJ 

Zmeny účtovných zásad a metód ÁNO  NIE X 

 
 
 

(5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období v bežnom 
 účtovnom období  

Opravy 
minulého 
obdobia 

Patrí           do 
obdobia 

Účet 
Účtované na účet HV min. 
období (EUR) 

Účtované do HV bežného  
obdobia(EUR) 

          

          

 

Žiadne opravy chýb minulých období 
 
 

(6)  V účtovnom období bola umorená daňová strata za rok 2016. Umorené boli dve štvrtiny pripadajúce 
na rok 2019 a rok 2020. 

 
Čl. III 

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
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(1) Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú 
výnimočný rozsah alebo výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, náklady 
z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm 

Popis nákladov ,výnosov  
Výnimočného  rozsahu 

Dôvod vzniku EUR 

   

   

 
 

(2) Informácie o záväzkoch 

Celková sume záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov: 
  
 0 

Celková suma zabezpečených záväzkov, opis a spôsoby zabezpečenia záväzkov:          43 010 

Spôsob zabezpečenia – predmet záložného práva DHM 

Záložné právo - suma 33 350 

Inak zabezpečené:    

Inak zabezpečené   

Spolu zabezpečené :   

 
 
 

Čl. IV 
Mimoriadne udalosti 

 
Koncom roka 2019 boli zverejnené prvé správy ohľadom obmedzeného množstva prípadov nákazy neznámym 
ochorením v Číne (neskôr označeným ako COVID-19, Koronavírus), ktoré boli nahlásené Svetovej 
zdravotníckej organizácii. Počas prvých mesiacov roka 2020 sa vírus rozšíril celosvetovo. Spoločnosť posúdila 
dôsledky rozšírenie vírusu ako udalosť po konci účtovného obdobia, ktorá si nevyžadujú úpravu účtovnej 
závierky. Spoločnosť nie je momentálne schopná plne posúdiť dôsledky rozšírenia Koronavírusu na jej budúcu 
finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť, avšak v závislosti od ďalšieho vývoja situácie, dopady môžu byť 
negatívne a významné. 

 

 
 
 

 
Poznámky sa zostavujú tak, aby informácie v nich uvedené boli užitočné, významné, zrozumiteľné, 
porovnateľné a spoľahlivé. Informácie v poznámkach sa uvádzajú z pohľadu významnosti, pričom nie 
významné informácie sa môžu zoskupovať. Informácie v poznámkach sa uvádzajú tak, aby sa vyjadrila 
ekonomická realita a podstata príslušnej transakcie alebo dohody.  
 
V poznámkach sa uvádzajú informácie, o ktorých sa účtovná jednotka dozvedela do dňa zostavenia 
individuálnej účtovnej závierky a má pre tieto informácie obsahovú náplň ustanovenú týmto opatrením. 
Obsahová náplň poznámok pozostáva z popisných informácií a číselných údajov podľa obsahovej náplne Ak 
pre niektoré časti poznámok účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, príslušné informácie sa 
neuvádzajú. V poznámkach sa môžu uvádzať informácie, ktoré sa účtovná jednotka rozhodla poskytnúť nad 
rámec ustanovenej obsahovej náplne  
 
 

 
 
 

Údaje v poznámkach sú uvádzané za bežne účtovné obdobie. Sumy sú uvádzané v celých eurách. 
 
ÚJ - účtovná jednotka; BO- bežné obdobie; X= ÚJ má náplň pre jednotlivú položku  
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Nitra  17.6.2020 


